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POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Ústí nad Labem  - urbanistická studie transformace centra západ 
Jméno autora: Bc. ABU ZUMMAROVÁ Gloria 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra urbanismu a územního plánování 
Vedoucí práce: Doc.ing.arch. Ivan Kaplan 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra 127 -Katedra urbanismu a územního plánování 
 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Řešená lokalita nových veřejných prostranství ve vazbě na novou železniční a návaznou dopravuje pro celkové 
řešení mimořádně náročná, území v předdiplomu je násobně větší a rovněž obtížné, protože se jedná o 
transformační území průmyslové části města.  Složitost dopravních terminálů je vždy vysoká ve 3D vazbách  a je 
potřebné ocenit odvahu diplomantky do řešení vstoupit. 
 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Předložená diplomová práce je  náležitě strukturovaná a současně obsahově  skutečně naplňuje požadavky 
zadání. Všechny složky , včetně uvedení zdrojů, jsou v práci přítomny. 
 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Diplomantka průběžně svou práci konzultovala s vedoucím práce i specialisty, přistupovala k řešení samostatně a 
kreativně. Koncepční vstupy, resp. schémata jsou výrazem osobního zobecnění konceptu území. Rozhodně je 
schopná samostatné tvůrčí práce. 
 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Kvalita práce v úrovni předdiplomního konceptu je v transformaci části průmyslového území pro civilní užívání. 
Po podrobné analýze velmi zdařile kombinuje kvalitní stávající stavby a novou zástavbu s veřejnými a relaxačními 
prostory. Transformace je velmi zdařilá a originální v rozmanitosti. V diplomní části se podrobněji navrhují 
souvislosti s novými nádražími a klíčovou serií veřejných prostranství bez aut směrem z centra města.všechny 
typologické souvislosti s dopravou zvládnuty výborně, zachovaná mimořádná péče o pěší dopravu 
v samostatných prostorech.  
V technickém doprovodu diplomantka  plní požadavky na náležitý doprovod v požadovaném rozsahu a vybavení, 
veřejné osvětlení prostoru vypočteno, možná málo svítidel. 
 
 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální úroveň práce nevykazuje zásadní nedostatky, rozsah je navýšený ve značném  rozsahu území, grafická 
úroveň diplomní práce výborná. 
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Práce má bezesporu příkladnou grafickou stránku, postihuje potřebný přehled o řešení v četných   vizualizacích, 
vícenásobném pohledové prověření, urbanistická celkové vizualizace území velmi názorné.  Popisy   srozumitelné 
( barevnost, popis), vystihují problematiku. 
 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Zdroje a podklady  a jejich výběr v práci uveden je, citace nepoužity, vše uvedené  a souvisí s obsahem. Mohly být 
u¨zařazeny odkazy na variantní trasování a projekci vysokorychlostní železnice. 
 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Práce je poprvé zpracována na  téma dopadů významné dopravní sítě na organismus Ústí nad Labem. Nemá tedy 
předlohy a bude přínosem pro město, pokud práci  využije. Téma je ve městě velmi živé a dokonce předmětem 
debat před komunálními volbami. 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Práce v předdiplomní fázi  mimořádně zdařile a silně kreativně doplňuje urbánní strukturu velmi nesourodé  
struktury transformačního území. Návrh prezentuje, jak býv. průmyslové území otevřít, jak ho napojit na běžné 
městské vazby a jak využít jeho předností pro rozmanitost budoucí struktury. 
Diplomní téma je užší, přediplomem koncepčně založené , soustřeďuje se na soubor  staveb a lineárních veřejných 
prostranství ve vazbě na nový dopravní termínal vysokorychlostní železnice. Dokomponování veřejných 
prostranství a jejich detail při vědomí všech dopravních vazeb železnice, bus, MHD, IAD  a pěších v území je 
střízlivý ale působivý a proměnlivý, podporovaný  doporučeným  dispozičním  uspořádáním přilehlých  objektů.  
Prostor či soustava dílčích veřejných prostranství, je polyfunkční, pomáhá distribuci pěších ve všech důležitých 
směrech, zvláště pak do centra a do nové čtvrti. 
Oceňuji vymezení hlavních  prostorů, respektování pěších vazeb do všech směrů včetně na jih do relaxačních 
poloh, civilnost pojetí prostorů a originalitu architektonického pojetí budovy nádraží. Vše je doplněno skvělou 
grafikou a možností prezentace v Ústí nad Labem. Práce nevykazuje zjevné nedostatky. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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